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"ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 03 DE FEVEREIRO DE 2025"

Aos três dias do mês fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e trinta minutos, na Sala de Sessões
da Câmara Municipal de Rosário, Estado de , iniciava-se a Primeira Sessão Ordinária da Primeira Sessão
Legislativa da Décima Oitava Legislatura. Presentes os Vereadores: Jadson Mendes Pereira, Rachid João Sauaia,
Cleondes Dantas Verde, Agenor Brandão Lima Filho, Valdinea Ayres Matos, José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Angela Maria Moraes Nazar, Leonardo Breno Martins, Gustavo Reis, Christian Luan, Antonio Jose Lima Pestana e
Dilmara Ramos Melo Oliveira. Compôs a mesa diretora os vereadores: Rachid João Sauaia (Presidente), Agenor
Brandão Lima Filho (Vice-Presidente), Angela Maria Moraes Nazar (1º Secretário) e Valdinea Ayres Matos (2º
Secretário). Havendo quórum, o Senhor Presidente declara aberta a sessão e coloca em discussão a ata da
sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto a voto é Aprovada Em seguida realizou-se a leitura das indicações
proposta pelos vereadores. Indicação 001/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE DE CONCRETO
SOBRE O IGARAPÉ DO ALEXANDRE NA ESTRADA DE SÃO MIGUEL, NESTE MUNICÍPIO. " (Autoria: Ver.
Valdinea Ayres Matos). Indicação 002/2025: "SOLICITA INFRAESTRUTURA PARA OS POVOADOS SÃO
BENEDITO DOS CABRAL, SÍTIO VELHO E ANDIROBAL, NESTE MUNICÍPIO. " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres
Matos). Indicação 003/2025: "SOLICITA REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO MEDIANTE
PATROLAMENTO NA ESTRADA QUE LIGA SÃO JOÃO DO ROSÁRIO À FELIPA, NESTE MUNICÍPIO." (Autoria:
Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 004/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE PRAÇA, ARENINHA OU
QUADRA POLIESPORTIVA PARA O BAIRRO COHAB II." (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Indicação
005/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE ARENINHA PARA O BAIRRO CIDADE NOVA, NESTE MUNICÍPIO."
(Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Indicação 006/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE ARENINHA PARA A
COMUNIDADE SÃO SIMÃO, NESTE MUNICÍPIO." (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Indicação 007/2025:
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NO BAIRRO PARAÍSO, PARA ATENDER OS BAIRROS
ARGENTINA, IRÃ E ADJACÊNCIAS. " (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro
Filho e Ver. Gustavo Reis). Indicação 008/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE PONTE QUE INTERLIGA A
COMUNIDADE SÃO MIGUEL A FLECHEIRA. " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 009/2025:
"SOLICITA RECUPERAÇÃO DA ESTRADA VICINAL, BEM COMO CONSTRUÇÃO DE PONTES DE ACESSO
ÀS COMUNIDADES SÃO BENEDITO DOS CABRAL, SÍTIO VELHO E ANDIROBAL, NESTE MUNICÍPIO."
(Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 010/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE POSTO DE
SAÚDE NA COMUNIDADE NAMBUAÇU DE BAIXO, NESTE MUNICÍPIO." (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes
Nazar). Indicação 011/2025: "SOLICITA REABERTURA DA UBS DA VILA BOA ESPERANÇA, NESTE
MUNICÍPIO." (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Indicação 012/2025: "SOLICITA CONCLUSÃO DA OBRA
DE CALÇAMENTO COM BLOQUETES DA COMUNIDADE BUENOS AIRES. " (Autoria: Ver. Cleondes Dantas
Verde). Indicação 013/2025: "SOLICITA REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS PROFESSORES EFETIVOS DO
NOSSO MUNICÍPIO NO PERCENTUAL DE 6,27%." (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde e Ver. Leonardo Breno
Martins). Indicação 014/2025: "SOLICITA LIMPEZA PÚBLICA NO BAIRRO NOVO SÃO SIMÃO, NESTE
MUNICÍPIO. " (Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins). Indicação 015/2025: "SOLICITA CALÇAMENTO COM
BLOQUETES EM TODAS AS TRAVESSAS DO BAIRRO PARAÍSO, E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA
ESTEFANIO SALDANHA, DESDE A PRAÇA DA MATRIZ ATÉ A PONTE DO SÃO BRÁS, NESTE MUNICIPIO. "
(Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho e Ver. Gustavo Reis). Indicação 016/2025: "SOLICITA
ILUMINAÇÃO PÚBLICA NOS BAIRROS PARAÍSO E ARGENTINA, NESTE MUNICÍPIO. " (Autoria: Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho e Ver. Gustavo Reis). Indicação 017/2025: "SOLICITA REFORMA DAS PRAÇAS
DE JENIPAPEIRO E SÃO JOÃO DO ROSÁRIO, NESTE MUNICÍPIO. " (Autoria: Ver. Antonio Jose Lima Pestana).
Indicação 018/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE CANAL, ONDE PASSA O CÓRREGO QUE DESAGUA NO
PRECAÚ, NO BAIRRO JARDIM RECREIO, UMA VEZ QUE EM PERÍODO DE INVERNO ELE TRANSBORDA,
ALÉM DO RISCO DE DOENÇAS. " (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Indicação 019/2025: "SOLICITA
CONSTRUÇÃO DE UMA ÁREA DE LAZER COMPLETA, COM PLAYGROUND E QUADRA POLIESPORTIVA,
NO BAIRRO JARDIM RECREIO, POIS HÁ MUITAS FAMÍLIAS QUE NECESSITAM DO MENCIONADO
BENEFÍCIO. " (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Indicação 020/2025: "SOLICITA REFORMA DO
PRÉDIO DA UBS DA VILA IVAR SALDANHA, PARA QUE VOLTE AO PLENO FUNCIONAMENTO. " (Autoria:
Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Indicação 021/2025: "SOLICITA REFORMA DA ÁREA ESPORTIVA DO
BAIRRO VILA IVAR SALDANHA, NESTE MUNICIPIO. " (Autoria: Ver. Christian Luan). Indicação 022/2025:
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"SOLICITA MACRODRENAGEM NO BAIRRO MALVINAS, NESTE MUNICIPIO. " (Autoria: Ver. Christian Luan).
Projeto de Lei do Legislativo 001/2025: "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CURSINHO PRÉ-
VESTIBULARROSARIENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." (Autoria: Ver. Christian Luan). Projeto de Lei do
Legislativo 002/2025: "DISPÕE SOBRE A ANULAÇÃO DA EMENDA MODIFICATIVA N° 124/2024 EM RAZÃODE
VÍCIOS NO TRÂMITE DO PROCESSO LEGISLATIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. " (Autoria: Ver. Rachid
João Sauaia, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos e Ver. Angela Maria Moraes Nazar).
Projeto de Lei do Executivo 001/2025: "AUTORIZA 0 PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO/MA A
CONTRATAR PESSOAL, EM CARÁTER TEMPORÁRIO, PARA ATENDER AO EXCEPCIONAL INTERESSE
PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX DO ART. 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS." (Autoria: Executivo Municipal). Projeto de Lei do Executivo 002/2025: "DISPÕE SOBRE A
PADRONIZAÇÃO DE CORES PARA A PINTURA DOS PRÉDIOS PÚBLICOS, UNIFORMES E OUTROS
ELEMENTOS DE IDENTIDADE VISUAL DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO, ESTADO DO MARANHÃO, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS." (Autoria: Executivo Municipal). Projeto de Lei do Executivo 003/2025: "INSTITUI O
DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO COMO MEIO OFICIAL DE COMUNICAÇÃO DOS
ATOS NORMATIVOS E ADMINISTRATIVOS." (Autoria: Executivo Municipal).  ). Na sequência realizou-se a
leitura das Epígrafes de Atos Normativos propostos a esta casa. Passou se então à Ordem do Dia. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 001/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE DE CONCRETO SOBRE
O IGARAPÉ DO ALEXANDRE NA ESTRADA DE SÃO MIGUEL, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Valdinea
Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 002/2025: "SOLICITA INFRAESTRUTURA PARA OS POVOADOS SÃO
BENEDITO DOS CABRAL, SÍTIO VELHO E ANDIROBAL, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres
Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 003/2025: "SOLICITA REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO MEDIANTE
PATROLAMENTO NA ESTRADA QUE LIGA SÃO JOÃO DO ROSÁRIO À FELIPA, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria:
Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 004/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE PRAÇA, ARENINHA OU QUADRA
POLIESPORTIVA PARA O BAIRRO COHAB II" (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde,
Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver.
Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio
Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 005/2025:
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE ARENINHA PARA O BAIRRO CIDADE NOVA, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver.
Jadson Mendes Pereira). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 006/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE ARENINHA PARA A COMUNIDADE
SÃO SIMÃO, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Através de votação simbólica aprovado
por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão
Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes
Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e
Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 007/2025: "SOLICITA
CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NO BAIRRO PARAÍSO, PARA ATENDER OS BAIRROS
ARGENTINA, IRÃ E ADJACÊNCIAS " (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro
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Filho e Ver. Gustavo Reis). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 008/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE PONTE QUE INTERLIGA A
COMUNIDADE SÃO MIGUEL A FLECHEIRA " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde,
Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver.
Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio
Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 009/2025:
"SOLICITA RECUPERAÇÃO DA ESTRADA VICINAL, BEM COMO CONSTRUÇÃO DE PONTES DE ACESSO
ÀS COMUNIDADES SÃO BENEDITO DOS CABRAL, SÍTIO VELHO E ANDIROBAL, NESTE MUNICÍPIO"
(Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a
favor: Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea
Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno
Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo
Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 010/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE POSTO DE
SAÚDE NA COMUNIDADE NAMBUAÇU DE BAIXO, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes
Nazar). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 011/2025: "SOLICITA REABERTURA DA UBS DA VILA BOA ESPERANÇA, NESTE MUNICÍPIO"
(Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor:
Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins,
Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em
1ª Fase de discussão e votação Indicação 012/2025: "SOLICITA CONCLUSÃO DA OBRA DE CALÇAMENTO
COM BLOQUETES DA COMUNIDADE BUENOS AIRES " (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de
votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação
014/2025: "SOLICITA LIMPEZA PÚBLICA NO BAIRRO NOVO SÃO SIMÃO, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver.
Leonardo Breno Martins). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 015/2025: "SOLICITA CALÇAMENTO COM BLOQUETES EM TODAS AS
TRAVESSAS DO BAIRRO PARAÍSO, E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA ESTEFANIO SALDANHA,
DESDE A PRAÇA DA MATRIZ ATÉ A PONTE DO SÃO BRÁS, NESTE MUNICIPIO " (Autoria: Ver. José Reinaldo
Santos Pinheiro Filho e Ver. Gustavo Reis). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a
favor: Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea
Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno
Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo
Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 016/2025: "SOLICITA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NOS
BAIRROS PARAÍSO E ARGENTINA, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho e
Ver. Gustavo Reis). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 017/2025: "SOLICITA REFORMA DAS PRAÇAS DE JENIPAPEIRO E SÃO JOÃO
DO ROSÁRIO, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Antonio Jose Lima Pestana). Através de votação simbólica
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aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor
Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria
Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima
Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 018/2025: "SOLICITA
CONSTRUÇÃO DE CANAL, ONDE PASSA O CÓRREGO QUE DESAGUA NO PRECAÚ, NO BAIRRO JARDIM
RECREIO, UMA VEZ QUE EM PERÍODO DE INVERNO ELE TRANSBORDA, ALÉM DO RISCO DE DOENÇAS "
(Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a
favor: Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea
Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno
Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo
Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 019/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA ÁREA DE
LAZER COMPLETA, COM PLAYGROUND E QUADRA POLIESPORTIVA, NO BAIRRO JARDIM RECREIO, POIS
HÁ MUITAS FAMÍLIAS QUE NECESSITAM DO MENCIONADO BENEFÍCIO " (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo
Oliveira). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson Mendes Pereira,
Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo
Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver.
Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e
votação Indicação 020/2025: "SOLICITA REFORMA DO PRÉDIO DA UBS DA VILA IVAR SALDANHA, PARA
QUE VOLTE AO PLENO FUNCIONAMENTO " (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde,
Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver.
Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio
Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 021/2025:
"SOLICITA REFORMA DA ÁREA ESPORTIVA DO BAIRRO VILA IVAR SALDANHA, NESTE MUNICIPIO "
(Autoria: Ver. Christian Luan). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 022/2025: "SOLICITA MACRODRENAGEM NO BAIRRO MALVINAS, NESTE
MUNICIPIO " (Autoria: Ver. Christian Luan). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a
favor: Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea
Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno
Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo
Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 001/2025: "DISPÕE SOBRE A
CRIAÇÃO DO CURSINHO PRÉ-VESTIBULARROSARIENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver.
Christian Luan). Através de votação simbólica adiado votação por unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e
votação Projeto de Lei do Executivo 001/2025: "AUTORIZA 0 PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE
ROSÁRIO/MA A CONTRATAR PESSOAL, EM CARÁTER TEMPORÁRIO, PARA ATENDER AO EXCEPCIONAL
INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX DO ART 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Executivo Municipal). Através de votação simbólica adiado votação por
unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Executivo 002/2025: "DISPÕE SOBRE A
PADRONIZAÇÃO DE CORES PARA A PINTURA DOS PRÉDIOS PÚBLICOS, UNIFORMES E OUTROS
ELEMENTOS DE IDENTIDADE VISUAL DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO, ESTADO DO MARANHÃO, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Executivo Municipal). Através de votação simbólica adiado votação por
unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Executivo 003/2025: "INSTITUI O DIÁRIO
OFICIAL ELETRÔNICO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO COMO MEIO OFICIAL DE COMUNICAÇÃO DOS ATOS
NORMATIVOS E ADMINISTRATIVOS" (Autoria: Executivo Municipal). Através de votação simbólica adiado
votação por unanimidade. Não havendo mais matéria a ser discutidao Senhor Presidente declarou encerrada a
Sessão.  Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo, sob domínio público e permanente nas
plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário -
MA
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